

№ 2 АЕК 1984

ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НАМИ

ВСЕСОЮЗНУЮ неделю «Театр — детям и юношеству» Республиканский русский драматический театр постарался провести так, чтобы она стала неделей пропаганды искусства, приобщения юного зрителя к школе эстетического воспитания. В нашу программу входило знакомство школьников Иршиар-Олы со спектаклями, поставленными специально для них. С большим интересом смотрели ребята в эти дни «Ищи ветра в поле», награждали актеров

заслуженными аплодисментами. И одновременно другие творческие бригады выезжали в школы и Дворцы культуры, где шел заинтересованный разговор с юными зрителями о театре, о тех представлениях, которые предназначаются для них, о том, как рождается спектакль, кто над ним работает. И по тому вниманию, с которым ребята слушали наших специалистов, таких, как лауреат Государственной премии республики, заслуженный деятель ис-

кусств МАССР художница А. Н. Гзыло, главный художник С. В. Прутов, художник-гример В. Д. Ляховская, мы еще раз убеждались, как важно приобщить маленького человека к театру с детства, разбудить в нем интерес и необходимость постоянного присутствия искусства в его жизни.

Республиканский русский драматический театр не остается в стороне от этого большого созидательного дела. В репертуаре есть спектакли,

предназначенные для юного зрителя. Самые маленькие могут посмотреть сказки «Все мыши любят сыр» венгерского драматурга Д. Урбана и «Ищи ветра в поле».

Художница Алла Николаевна Гзыло оказалась прекрасной рассказчицей. Она так завоорожила ребят своим рассказом о предстоящем спектакле — сказке «Легенда лесного края» по пьесе мариийского драматурга Миклая Рыбакова, что вопросам ребят из школы № 15 не было

конца. Они хотели лучше рассмотреть эскизы оформления, заинтересовали их и персонажи, одетые в сказочные костюмы.

Сейчас в театре под руководством главного режиссера, народного артиста РСФСР Георгия Викторовича Константинова идет работа над «Легендой лесного края».

Знать об актере, что он читает, чьи стихи любит, над какой ролью работает в настоящее время или что мечтает сыграть, хотели члены

Театр — детям и юношеству

клуба «Эдельвейс» Дворца культуры имени XXX-летия Победы. В гости к ним пришли актеры нашего театра — заслуженная артистка МАССР Н. Шведова и актер В. Гришин.

Завершается неделя. Но эстетическое воспитание зрителя продолжается.

Л. ВДОВЦЕВА,
заведующая литчастью
Республиканского русского
драматического театра.